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Президент Куби пообіцяв США "криваву бійню" у разі
вторгнення

ЗА КОРДОНОМ  | ВТР, 2026-05-19 10:40
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Президент Куби Мігель Діас-Канель заявив, що можливий військовий напад США на країну
спричинить "криваву бійню з непередбачуваними наслідками".

Про це повідомляє CNN.

За словами кубинського лідера, острів не становить загрози для США і не має агресивних намірів
щодо будь-якої країни. Водночас він наголосив, що Куба має законне право захищатися від
зовнішньої агресії.

"Куба не становить жодної загрози, а також не має агресивних планів чи намірів щодо будь-якої
країни. Вона не має їх і щодо США, і ніколи не мала, про що уряду цієї держави добре відомо", -
сказав Діас-Канель.

Кубинський лідер заявив, що Куба "вже потерпає від багатовимірної агресії з боку США", і
наголосив, що це "не може ані логічно, ані чесно використовуватися як привід для розв'язання
війни проти благородного кубинського народу".

Міністр закордонних справ країни Бруно Родрігес додав, що адміністрація Дональда Трампа "день
за днем фабрикує справу, щоб виправдати безжальну економічну війну проти кубинського народу
та можливу військову агресію".

"Ті, хто прагне незаконно напасти на Кубу, вдаються до будь-яких приводів, хоч би якими
брехливими й безглуздими вони були, щоб виправдати напад, який суперечить громадській думці
у США та світі", – написав очільник МЗС Куби.

На тлі загрози вторгнення Цивільна оборона Куби почала розповсюджувати серед населення
інструкції на випадок війни. Громадянам рекомендують підготувати тривожні рюкзаки з продуктами
тривалого зберігання та реагувати на сирени повітряної тривоги.

Нагадаємо: 17 травня американське видання Axios із посиланням на дані розвідки повідомило, що
Куба придбала понад 300 військових безпілотників, імовірно російських та іранських, а також
нібито обговорювала плани їх застосування для ударів по військово-морській базі США в затоці
Гуантанамо, американських військових кораблях і місті Кі-Вест у штаті Флорида.

Міністр закордонних справ Куби Бруно Родрігес у відповідь звинуватив США в тому, що вони
сфабрикували справу про загрозу безпілотників, щоб виправдати економічні санкції і потенційне
військове вторгнення.

У понеділок, 18 травня, США запровадили санкції проти 11 кубинських високопосадовців, серед
яких міністр зв'язку та керівництво парламенту, а також проти головного розвідувального
відомства країни та міністерства внутрішніх справ.

Крім того, Міністерство юстиції США планує 20 травня висунути кримінальні звинувачення 94-
річному колишньому лідеру Куби Раулю Кастро у справі про збиття у 1996 році двох літаків
гуманітарної організації Brothers to the Rescue.

Ці заходи є частиною кампанії США, спрямованої на зміну режиму на острові.

1 травня президент США Дональд Трамп підписав указ про розширення санкційних повноважень
проти ключових секторів кубинської економіки. Тоді ж було запроваджено першу хвилю обмежень
та дозволено застосування вторинних санкцій проти іноземних банків, які співпрацюють із
режимом у Гавані.

Міністерство енергетики Куби повідомило, що надана в останню мить партія російської нафти вже
вичерпалася, і кубинцям доведеться потерпати від нових відключень електроенергії.

Додатковим ударом стала відмова великих судноплавних компаній Hapag-Lloyd та CMA CGM
здійснювати перевезення на Кубу через погрози з боку президента США Дональда Трампа. Це
ставить під загрозу імпорт харчових продуктів, від якого острів критично залежить.

Зображення вгорі: Мігель Діас-Канель. Фото: Getty Images
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